

上饶30人合买体彩大乐透 中1012万“高调”露脸兑奖

5月14日下午,江西省体育彩票管理中心迎来了上饶10名购彩合买团代表,在众多媒体的共同见证下,满心欢喜地领取了属于自己的体彩大乐透1012万元大奖。与以往的大奖得主领奖遮遮掩掩不同,这次的得主们十分豪爽,不但露脸领奖,还合影留念。

上饶合买团10位代表现身领奖

本次的大乐透1012万元大奖中获得者共有30人,是自发组成的体彩合买团。14日下午,合买团推选出的10位代表在门店业主陈小辉的陪同下,来到江西省体育彩票管理中心领取了属于30人份的幸运。

据了解,5月13日晚,体彩大乐透第19054期大奖井喷,全国开出29注一等奖,16个省份的幸运购彩者尝到了“大奖的滋味”。江西省上饶市带湖路38号的3608008007体彩门店当期中出一等奖1注,中奖票是一张924元的“11+2”复式票,除中得1注一等奖外,还中得30注四等奖、150注六等奖、200注八等奖和81注九等奖,共计奖金10123405元。

露脸兑奖、接受采访多年难得一见

兑奖室内,所有合买团代表们现场观看了整个兑奖流程。从验票开始到最后拿到支票,江西体彩中心的兑奖全程“票不离眼”,始终处于代表团们的视线之内,大家连声为体彩的“阳光兑奖”点赞。随后他们做出了一个有别于其他中奖者的决定:不仅露脸领奖,还愿意接受媒体采访……

“开奖当晚8点半左右便第一时间得知了中奖的消息,群里顿时炸开了锅,大家都非常激动,纷纷奔走相告,当即就商量好一起订高铁票、一起来南昌领奖的事。”合买团成员之一的梁先生笑容满面地介绍,“这次中奖的是我们30人合买的一张体彩大乐透彩票,大家推选出10位代表来领奖。在此期间我们非常安心,工作人员热情又贴心,整个兑奖过程都安排在我们眼皮底下,去领取奖金的路上还有银行的工作人员接送陪同。”

谈及“露脸兑奖”的原因,梁先生告诉记者,“没有彩票圈传说中的‘风言风语’,虽然是第一次来领奖,但感受到的是体彩中心的公平、公正和透明,心里蛮踏实。我们都愿意露脸领奖和接受媒体采访,也是因为对体育彩票很信任,所以今后也会继续支持体彩这项公益事业。”

新规则上市+大乐透新活动,激发购买欲望

今年2月份起,体彩大乐透变更了游戏规则,对奖级和对应的中奖条件、部分奖级的奖金,以及追加投注的奖金分配等方面进行了调整,奖金成色也更丰厚。

谈及合买原因,梁先生说道:“大



江西省体育彩票管理中心主任何东昌(左六)与合买团代表们合影

乐透新规后奖金确实诱人,大家平时会讨论购彩心得,刚好碰到体彩搞活动,所以大家商量着合买这一期大乐透。”梁先生口中的活动,正是体彩大乐透近期在全省各地开展的“你中奖,我买单”等活动,消费者只需购买指定投注方式,中奖即免单。

“合买能减少购彩者的资金投入,缓解他们的购彩压力。”在陈小辉看来,新规则上市,奖金丰厚、中奖率的提升,配合大乐透最新的活动,一定程度上激发了购彩者的欲望。

“投注最多的一位成员合买花了166元,大概能分到100多万元的奖金!”谈及该笔奖金的分配方式,陈小辉告诉记者,购彩者会按照自己的出资比例分配奖金,“这也征得了他们的同意。”

合买一时爽,一直合买一直爽

据合买团的其他中奖者介绍,合买团在陈小辉的带领下,几乎每期大乐透都会有所收获,这让他们每天都充满了希望。分到的奖金或多或少都没关系,因为大家知道,购体彩也是在随手做“微公益”,所以一直坚持到了现在。

陈小辉介绍称:“这次我们店里中到这个1012万的大奖,我本人也非常激动和开心,购彩重在参与,贵在坚持。从2014年开始我们店就有合买,一直坚持到了现在,但这个1012万的大奖是第一次碰到。今年体彩大乐透新规则上市,奖金非常丰厚。如果通过合买的方式长期坚持下去,可以期待下次好运的降临。”(江彩)

轻松创业,活出真我 挑战生活原本的模样 江西体彩门店征召火热开启

越来越多怀揣远大理想、勇于担当的年轻人,他们期待兼顾家庭责任,同时热衷于公益事业,并积极投身于创新创业的时代浪潮里。中国体育彩票事业正是一份稳定却充满挑战的朝阳行业,既能投身于公益事业,又能实现在家门口轻松创业。

体彩门店征召正火热进行中,江西体彩在省各地陆续开展以“轻松创业 自由追梦”为主题的地推活动。据不完全统计,截至4月底,线上报名人数同比3月增幅达130%,参与地推活动现场的群众超2000人,其中4月份净增124家门店,圆了业主的自由创业梦想。

想开一家体彩店有什么要求?启动资金需要多少钱?卖彩票是不是在做公益事业?……随着“体彩门店征召”地推活动的

开展,越来越多的人得以走近并了解江西体彩门店征召的最新优惠政策。

“创新创业新时代,我们都是追梦人……”各地市陆续开展的大型地推活动,现场体彩征召视频引人注目,吸引了众多市民驻足观看。不仅有炫丽的舞台、精彩的歌舞表演,同时巧妙地融合了健身运动、产品互动等,让参与者在互动中加深对体彩的品牌认知,感受到身边体彩带来的快乐和美好。

在赣州开展的门店征召大型推广活动现场,小吴了解征召详情后说道:“体育彩票我一直都在电视上看见,这次了解清楚原来开一家体彩店十分简单,只要找好店面准备万元启动资金就可以开始创业。我准备在家门口开一家店,这样工作时间

也更加灵活,还可以照顾到家里。”

鹰潭推广活动现场,准业主李先生表示:“虽然从未购买过彩票,却通过体育锻炼对体彩有了认知,了解到体彩公益和全民健身本身就血脉联系。如今我也成为了体彩队伍的一员,将为国家筹集更多的公益金,做对社会有价值的人。”

中国体育彩票一直秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,不断扩大规模、创新发展模式,为购彩者带去更好的购彩体验,也为国家筹集到了更多的公益金。

投身江西体育彩票公益创业,成为有温度的翅膀,承载着公益梦,追逐实现人生创业梦想。

2019,公益体彩,一起上场!欲加盟体彩销售,请拨打95086!(甘呈雄一)

诚邀加盟



95086

分类信息

主流强势媒体 覆盖上饶城镇 登分类广告、实惠又见效

行业多·信息广·见效快

注:本版信息由大众提供,请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,交易前不要向任何机构及个人汇款,本报所有分类信息不作为承担法律责任的依据。

便民热线

市委民生通道 8211890(一拨就灵) 13755360000 市长热线 8200000 区长热线 8210009 (信州区) 县长热线 8466000 (上饶县)

注销公告

注销上饶市紫阳房地产开发公司国有土地使用证,证号为饶府国用(2014)第43号。特此公告

上饶市自然资源局 2019年5月16日



作者:《怀念》 佚名选自百度

漫画与幽默

被苹果噎死

白雪公主与王子的结婚纪念日,王子拿出一件礼物对公主说:“我的公主,这是今年最潮最时尚的电子产品,满大街的人都爱疯了。”

公主拆开礼物一看,“啪”的一声就把礼物摔到王子脸上,一手叉腰,一手指着礼物上那个缺了一块logo标志破口大骂:“你不知道我当年差点被苹果噎死啊!”